

Marta Bosnić, 3. godina ALU

U okviru izbornog kolegija Antropologija umjetnosti u javnom prostoru zajedno s profesorom Josipom Zankijem zaputili smo se u srijedu 6. 12. 2023. na terenski rad u Njemačku. Putovanje je trajalo do nedjelje navečer 10. 12. 2023. Unutar tih pet dana posjetili smo Leipzig, Dresden i Berlin.

U srijedu smo krenuli iz Zagreba u 11.30h i stigli smo u rezidenciju HDLU-a, Hafenkombinat, u Leipzigu malo prije 23 h. Sljedeće jutro zaputili smo se prema Akademiji likovnih umjetnosti u Leipzigu, gdje smo imali stručno vodstvo po njihovim radionicama i klasama te smo se susreli s njihovom rektoricom. Potom smo se autom zaputili do lokacije na kojoj se nalazi Spomenik bitke naroda (bitke kod Leipziga) koji je u svima nama izazvao osjećaj divljenja, ali i šoka zbog nevjerojatnih dimenzija tog monumentalnog zdanja. Nakon kratke pauze posjetili smo područje u Leipzigu – Spinnerei gdje su zgrade nekadašnjih tvornica prenamijenjene u umjetničke galerije, rezidencije i dućane. Na toj lokaciji proveli smo istraživanje na način da smo zaustavljali prolaznike i pitali ih za njihovo mišljenje o tom postindustrijskom prostoru. Navečer smo posjetili zbirku umjetnina odvjetnika i kolekcionara Klause Schaffnera. Treći dan našeg putovanja, zaputili smo se u Dresden gdje smo posjetili najstariju akademiju u Njemačkoj. Dojmile su nas se radionica tipografije i odjel za anatomiju. Nakon Dresdena, sljedeći dan smo posjetili Berlin i prva na redu je bila Akademie der Künste. Nakon vodstva i upoznavanja s poviješću i članovima te institucije zaputili smo se prema Spomeniku žrtvama holokausta i nakon toga prema Treptower parku gdje se nalazi Spomenik sovjetskim vojnicima. Na oba mjesta smo izveli nekoliko vježbi poput mapiranja prostora i intervencija na skulpturi.

Sljedeći dan, na dan odlaska, imali smo razgovor s profesorom te smo prezentirali ono što smo napravili i naučili tijekom terenskog rada. U 12 h smo sjeli u auto i zaputili se iz Leipziga prema Hrvatskoj i Zagrebu. Doma smo stigli malo prije 22 h.

Marta Bosnić